
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
25.05.2021                                                                                                  № 132 
 

Про внесення змін у додаток 4 до 
рішення виконавчого комітету  
Горішньоплавнівської міської ради 
Кременчуцького району Полтавської 
області від 23.02.2021 №41 

 

На виконання п.1 ч.1 ст.36 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про військовий обов’язок і 

військову службу», розпорядження голови Полтавської обласної державної 

адміністрації від 17.02.2021 № 101 «Про підготовку до проведення чергового 

призову громадян області на строкову військову службу у квітні-червні 2021 

року» та на підставі листа військового комісара Горішньоплавнівського 

об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки підполковника Марченка Е.М. від 22.04.2021 №9/МПЗ/967, 

виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького 

району Полтавської області 

ВИРІШИВ: 
1. Внести зміни у додаток 4 до рішення виконавчого комітету 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 

області від 23.02.2021 №41 «Про організацію чергового призову громадян 

України чоловічої статі, яким до дня відправки у військові частини 

виповнилося 18 років, та старших осіб, які не досягли 27-річного віку і не 

мають права на звільнення або відстрочку від призову на строкову військову 

службу» шляхом викладення його в новій редакції (додається). 

 

 

 

 
Міський голова                            (підписано)                         Дмитро БИКОВ  
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                                                                         Додаток 4  

                                                                         до рішення виконавчого комітету 

                                                                         Горішньоплавнівської міської ради 

                                                                         від 23.02.2021 №41 

                                                                         (в редакції  

                                                                         рішення виконавчого комітету  

                                                                         Горішньоплавнівської міської ради 

                                                                         25.05.2021  № 132) 

 
Основний та резервний склади 

медичної комісії для проведення медичного огляду призовників на 
призовній дільниці Горішньоплавнівського ОМТЦКтаСП 

 
ОСНОВНИЙ СКЛАД 

 
Хірург    - Пархоменко Д.М. 

Терапевт    - Вінніченко В.В. 

Психіатр    - Бондар М.М. 

Невропатолог   - Карпенко І.О. 

Отоларинголог   - Бігай В.І. 

Офтальмолог   - Широкий М.К. 

Стоматолог    - Струц О.С. 

Дерматовенеролог  - Черниш Р.Б. 

                                             

 

РЕЗЕРВНИЙ СКЛАД 
У випадку відсутності з поважних причин лікарів основного складу, 

ввести до складу комісії резервний склад: 

 

Хірург    - Удовиця М.Г. 

Хірург                                   - Брикса Р.А. 

Хірург                                   - Іванченко В.В. 

Терапевт    - Ковпак А.В. 

Невропатолог   - Горбатюк О.Д. 

Отоларинголог   - Гусєва Д.І. 

Офтальмолог   - Широкий М.К. 

Психіатр                                - Горбатюк О.Д. 

Стоматолог    - Гніденко В.О. 

Ультразвукова діагностика  - Голобородько Ю.М. 

 

 

 

Начальник відділу цивільного захисту,  
мобілізаційної роботи та охорони праці                        Неля КАРПЕЦЬ 
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